



ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ

ΠΑΣΥΜΕΠ ΕΞΥΠΠ

ΣΚΟΠΟΣ

ΜΕΛΗ

ΔΡΑΣΕΙΣ

ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

Ο Πανελλαδικός Σύνδεσμος Μελών Επιχειρήσεων Εξωτερικής Υπηρεσιών Προληψης και Προστασίας ιδρύθηκε το 2002 και μέλη του Συνδέσμου είναι είτε φυσικά πρόσωπα ως εκπρόσωποι νομικών προσώπων ΕΞ.Υ.Π.Π. ιδιωτικού δικαίου, που εδρεύουν στην Ελληνική Επικράτεια και οι οποίες ΕΞ.Υ.Π.Π. κατέχουν την προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

ΣΚΟΠΟΣ ΜΑΣ

Σκοπός του Συνδέσμου είναι να προάγει, ενθαρρύνει, αναπτύσσει, συντονίζει και προστατεύει τα συμφέροντα των επιχειρήσεων - μελών του, αλλά και των επιχειρήσεων του κλάδου γενικότερα και να επιλύει τα προβλήματα τους

ΤΑ ΜΕΛΗ



ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος
Λαμπρινός Γιώργος



Αντιπρόεδρος
Μπανούτσος Ηλίας



Γεν. Γραμματέας
Χριστοφορίδης Γιώργος



Ταμίας
Νικολόπουλος Ορέστης



Μέλος

Σίσκος Απόστολος



Ο ΠΑΣΥΜΕΠ...

Υποστηρίζει μέσα από συγκεκριμένες δράσεις και ενέργειες την καινοτομία και εξωστρέφεια του κλάδου.

Υποστηρίζει την ανάπτυξη πνεύματος συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ των μελών του και προωθεί τη συνεργασία μεταξύ αυτών.

Επιδιώκει την πρόληψη, την προστασία και την μείωση των επαγγελματικών κινδύνων σε εργασιακούς χώρους προς όφελος της Ελληνικής Οικονομίας, των εργαζομένων και των επιχειρήσεων.

Συμμετέχει σε διεθνείς Ενώσεις ή Οργανισμούς που επιδιώκουν παρεμφερείς σκοπούς, καθώς και συμμετέχει σε εθνικές ή διεθνείς επιτροπές, συμβούλια, συνδιασκέψεις, εκθέσεις και εκδηλώσεις που έχουν σχέση με τους σκοπούς που επιδιώκει ο Σύνδεσμος (π.χ. εκθέσεις, τύπος, συνέδρια κλπ) και εκπροσωπεί τον κλάδο σε επίπεδο τοπικό, εθνικό και διεθνές.

Συμβάλλει στην προστασία των μελών του, των πελατών και προμηθευτών των μελών του και του κλάδου γενικότερα, καθώς και του καταναλωτικού κοινού ευρύτερα, προάγοντας την ποιότητα και την αξιοπιστία των παρεχόμενων υπηρεσιών και συνεργάζεται με άλλα Σωματεία, Φορείς, Ενώσεις, Οργανισμούς κλπ με παρεμφερείς σκοπούς.

Προωθεί τη συνεργασία μεταξύ των μελών του με Σωματεία, Φορείς, Συνδέσμους, Οργανισμούς, εκπαιδευτικά ιδρύματα, ακαδημαϊκά εργαστήρια κλπ με παρεμφερείς σκοπούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Συμμετέχει σε Εθνικές ή Διεθνείς επιτροπές, προγράμματα, διασκέψεις εκθέσεις και λοιπές εκδηλώσεις με παρεμφερείς σκοπούς.

Συμβάλλει στην ποιοτική αναβάθμιση των υπηρεσιών του κλάδου μέσω της υιοθέτησης και εφαρμογής κανόνων δεοντολογίας, κανόνων αυτορρύθμισης, βέλτιστων πρακτικών κλπ.

ΔΡΑΣΕΙΣ...

Ο ΠΑΣΥΜΕΠ...

Επιδιώκει την γενική βελτίωση των συνθηκών εργασίας των μισθωτών των εργαζομένων στις επιχειρήσεις.

Πρωθεί τον Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας και την εφαρμογή κανόνων καλής λειτουργίας.

Δραστηριοποιείται στην προσπάθεια προς επίλυση, οργανωτικών, χρηματοδοτικών και φορολογικών προβλημάτων, από κοινού με τα αρμόδια Κρατικά Όργανα.

Υποβάλλει εξειδικευμένα επιχειρηματικά σχέδια και προτάσεις σε κυβερνητικές υπηρεσίες και όργανα, σε φορείς, σε Ανεξάρτητες Αρχές, σε Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς Οργανισμούς και Ενώσεις προκειμένου να επιτευχθεί η ανάπτυξη των μελών της και για την ευρύτερη ανάπτυξη του κλάδου στην Ελλάδα, αλλά και παγκοσμίως.

Προάγει, ενθαρρύνει, και προστατεύει τη σύσταση και λειτουργία επιχειρήσεων που ασχολούνται με τον κλάδο.

Προβαίνει εν γένει σε οποιαδήποτε ενέργεια και εκδήλωση που μπορεί να συντελέσει στην ενημέρωση και στη σύσφιξη των σχέσεων των μελών του και του κλάδου και στην προαγωγή των καταστατικών σκοπών του.

...ΔΡΑΣΕΙΣ



ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ

ΠΑΣΥΜΕΠ ΕΞΥΠΠ